

[View this email in your browser](#)



Этим летом, с Божьей помощью прошел наш второй семейный лагерь в Испании, в котором приняло участие более 80 человек. Большинство участников были молодые семьи с детьми. В течении 5 дней дети и взрослые отдыхали вместе, слушали увлекательные библейские уроки, играли в эстафетах и соревнованиях, вместе молились и общались.

Было много переживаний и подготовки и даже за пару недель перед лагерем не так много было записано людей. Но слава Богу, многие записались в последнее время и в лагере участвовало в два раза больше людей чем в прошлом году, половину из которых было из неверующих друзей и знакомых и это большое благословение что много взрослых и деток смогли слышать Евангелие.





Лагерь прошел очень благополучно! Бог оберегал и мы удивлялись как Он действовал в сердцах неверующих друзей, как они прислушивались к урокам, охотно участвовали во всех играх и общении. Также очень вдохновило нас насколько этот лагерь объединил и укрепил всех членов церкви так как в этом году многие из церкви приняли участие в подготовке и проведении лагеря. Мы удивлялись и благодарили Бога насколько лагерь еще больше сплотил нас и еще больше приблизил друг ко другу! Очень чувствовалась командная работа, единство и поддержка всех членов церкви участвовавших в лагере. Все хотели послужить каким либо образом. Все вместе старались играть, готовить или помогать на кухне, проводить игры, рукоделие и уроки!



Благодаря этому лагерю мы могли ближе стать с некоторыми неверующими семьями и увидеть их нужды и проблемы. Некоторые были впервые в христианском общении, другие имеют верующих родственников, а кто то давно с нами общается. Молитесь о мудрости в общении с ними и чтобы Бог действовал в их сердцах.



Одна из участниц лагеря, которая недавно посещает церковь со своей семьей, подошла ко мне в лагере и сказала что она очень хочет принять крещение и стать частью церкви. Она вместе с мужем очень вдохновились и говорили о том что это был лучший отдых в их жизни! Молитесь за эту семью чтобы они искренно посвятили себя Богу!



Мы верим что много добрых семян было посеяно которые принесут и уже приносят много плода! Мы благодарны Богу что лагерь послужил не только хорошим благовестием, но также скрепил нашу церковь и многие вдохновились этим служением и хотят уже организовывать что то на зимние каникулы. Благодарим Бога за ваши молитвы и участие в этом служении!

